1. TTo#BI3 5KONIBIH TY3Y CHI3BIKTHI Oeirinae 20m/c 6acTankbl KbUIIaMABIKIICH
Ko3ranazabl. [ToibI3 ToKTarana mamacsl oHbIH 0,2 caamarbiHa TEH Keaepri
KYI1 rmaia 6omaapl. [ToHBI3IBIH TOKTAY YaKbIThI
A) 8¢
B) 11c
C) 10,2¢
D) 4c
E) 9,8¢c

2. Beptukaib ka3pIKThIKTa OpHaTackan OA O1pTekTi ChIpbIK O HYKTECIH/IE ToTica
apKbLIBI GekiTinren. ChIpbIKTBIE canMarsl 5 H, 0=45° Goica, CHIPBIKTHIH TelIe-

TEHIK JKaFIalbIHIaFpl TOPU3OHTAIB F' KYIITiHIH MOTyTi
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A)2,5H
B)SH
C)10H
D)5,25H
E)2H
3. Cepanblk KO3FaIBIC )KaCAUTHIH KATThI IEHEHIH OYPBIIITHIK KbLIIaMIBIFbI
9c¢™1, an nesnik aliHamy oci KO3FalIMaiThIH KOOpIMHATANIAD KyHECiHiH

: 1 2 2 .
OCTEPIMEH & = ATCCOS E’ﬁ = arccosz,y = arccosg OYPBIIITAPBIH KYPaNIBbI.

Koopaunatanapel x = 10cM, y = OcM, z = 20cM TeH HYKTECIHIH KbUTIaM/IbIK
MOYJIi
A) 7 cm/c
B) 4 cm/c
C) 2cm/c
D) 9 cm/c
E) 6 cm/c
4. KymrepiiH Ke3 KeNTeH KeHICITIK )KYHeCIHIH eKIHII KeTIPy WHBAPHUAHTHI
A) R, M, = const
B) MO = const
C) R, x M, = const
D) ﬁo . MO = const
E) ﬁo = const



5. biprekti nupamugansig 6uikTiri 0,8M. OHBIH ayBIPIBIK [EHTPIHIH TaO0aHbIHA
JeHIHT1 apaKaIIbIKThIK
A)03wMm
B) 0,03 m
C)04wm
D) 0,5wm
E)0,2m
6. MatepusiiblK HyKTeNep KyHeCiHIH KHHETHKAIBIK MOMEHTIHIH €3repyl Typaibl
Teopema

A)mV—mVozS

C) Qq_ Qo = Xi=15k
dKo _ ¢
D) @ Mo
E)dd%=/fi + ALk =1,..,n
/. CTaTuKaJIbIK aHBIKTAaJIMaFaH Kyienep
A) xyiieHiH Tere-TeHIIK MapTTapblH aHBIKTAUTBIH TCHICYJICP CaHbI OeITici3
KYIITEP/IIH CaHbIHAH KoM 00JaThIH KYiie
B) Genrici3 KymTepiH caHbl )XYHEHIH Tere-TeHIIK IIapTTapblH aHBIKTAWTHIH
TEHJICYJIep CaHbIHAH a3 00JIaThIH XYyile
C) Genrici3 KymTEpAiH CaHbl )KYHCHIH TeMe-TEeHIIK MapTTapbIH aHBIKTAHTHIH
TEH/ICYJIEp CaHbIHAH KOIl 0OJIaThIH Kyie
D) craTuka oicTepiH KOJAAHBII HIBIFAPATHIH €CEMTEP
E) Geunrici3 KymTepiH caHbl )KYHEHIH TENe-TEHIIK MapTTaPbIH aHBIKTAHTHIH
TeHJeyJep caHbIHA TEH OOJIATHIH KYiie

8. O3repMelTiH KYHECHIH iATepieMeni KO3FalbIChl Ke31HE KbIIIaMIBIFBI TYPAKTHI
0o0J1ca, KO3FaIBIC

A) KHCBIK CBI3BIKTHI
B) nHeprman sl
C) ne3nik urepiaemernti
D) KUCBIK CBI3BIKTBI O1PKAJIBINTHI
E) Ty3y CBI3BIKTBI aliHBIMAITBI
9. Pammycsl R=5M nuck THIHBIITHIK KYWIEH 8=0,2C'2 TYPaKThl OYPHIIITHIK
YACYMEH caraT TUTIHE Kapchl OaFrbITTa aifHana bl J[UCKTIH )KueriMeH OHBIH
aitHamy OarbIThIHA Kapchl M HYKTEeC1 V,=5M/C TYPaKThI CATBICTHIPMAITBI
KBUTTaMABIKIIEH KO3FalIaibl. Y akpIT t=5¢ Ke3iHaeri M HyKTeCiHiH TachiMall
YACY1HIH MOIYJI
A) 5m/c’
B) 0,2 m/c?
C) 10m/c?
D) 1m/c?
E) 5,1m/c?



10. M nykTeci koopauHaTanap 6acsiHaH V=2M/C KbUTIaMIbIKIIEH CHIPBIK
OolibiMeH Ko3ranaabl. CeIpbIK BepTuKaiib Oz alfHany eciMeH 30° Kypar
aitHananpl. ChIPBIKTHIH OYPBIIITHIK KbUTAaMAbIFbl ®=4paj/c. Ceipblk Oyz
YKa3BbIKTHIFBIH/Ia OPHATACKAH Ke3/1eri M HYKTeCIHIH KOpHoJuc yaeyiHiH Ox
©CIHE MPOEKIUSACHI
A) -8m/c?

B) 8m/c?
C) -4m/c?
D) 2m/c?
E) 4m/c?



